l l MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
-@\

Honda Pilot 2008-2010-
\Cﬁn AUTOTUNING

ACCESSORIES
: 1

BboxoBble MOAHOKKH

3aknerka pespbbopast M8 201e : KpOHIITEeHH 3aHHH JIeBbIH
Bonr M8x30 1 <
ITatiGa M8. i il -

Bant M8x30 10 ore.
IlTafiGa M8

Iops0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA MOTHOXKEK.

[TpntoXUTh KPOHIITEHHBI K Ky30BY M OIPEIEIUTh MECTA YCTAaHOBKH.

YCTaHOBUTH C MIOMOIIBIO 3aKJICTIOYHNKA JIBE PE3bOOBBIC 3aKIICTIKH.

YCTaHOBUTH KPOHIITEHHEI, NCTIONB3YS BIOKCHHBIC OOJTHI.

YCTaHOBUTD JIHCTHI MOTHOXKEK, KpemUTh OonramMu M8x20 u raiikamu MS.
OTperynmupoBath MOJIOKEHUE JIICTOB MOAHOXXEK OTHOCHUTENNBEHO Ky30Ba.

3arsHyTh Bce ToukH Kperrenus. (M10-50 Hm, M8-30 Hm,  M6-10Hwm). Mcnons3oBanue
ITHEBMOMHCTPYMEHTA 3alpelieHo.

Harpy3uts 06e nogHoxxu BecoM 80-100Kkr B Te4YeHHE MUHYTHI.

ITpoBeputsh 3aTsHKKy Touek kpemieHus. [Ipn HeoOX0MMOCTH TOTSHYTh.

oUW E

®© N

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexa:

HANMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
bont M8x20 12 . C KBaJpaTHOIi roJI0BKOit
boat M8x30 12 mr.
laiika M8 12 mr.
[aii6a yBenuueHHas M8 24 mr.
[ITaii6a rpoBep 8 24 wr.
Pe3nboBas 3akimenka M8 2 mrT.

www.opttriabc.ru



